



Twardogóra 19.07.2017 r.

IT.271.10.1.2017.RZ

do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 roku poz. 2164 ze zm.), udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „**Remont dachów i elewacji budynków wchodzących w skład zespołu pałacowego w Goszczu**” w zakresie pytań złożonych przez Wykonawcę.

Pytanie 1: Proszę o podanie wymiarów dachówki (karpiówka, kolor naturalny, wąska czy szeroka)?

Odpowiedź na pytanie 1: Dachówka powinna być wybrana w nawiązaniu do wymiarów, koloru oraz ułożenia dachówki zrealizowanej na maneżu i stajni dla zapewnienia spójności założenia.

Pytanie 2: Czy mają Państwo jakieś wymagania dotyczące parametrów technicznych wełny mineralnej? $\lambda = ?$ W/(mK)

Odpowiedź na pytanie 2: Wełna mineralna w stropie przede wszystkim powinna spełniać warunki ochrony p.poż. czyli gęstość wełny min. 20 kg/m³, a grubość min. 12 cm. Opisano w projekcie grubość 20 cm pod warunkiem, że zmieści się na ślepych pułapie.

BURMISTRZ

Zbigniew Potyrała